

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що реалізується
у Київському національному університеті технологій та дизайну
МОН України

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що реалізується на кафедрі підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну, відзначається актуальністю та прикладною доцільністю. ОНП спрямована на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, які володіють теорією, методологією, інструментарієм проведення наукових досліджень, здатних створювати і продукувати нові знання для здійснення науково-дослідницької та проектно-аналітичної діяльності, науково-обґрунтованого консультування в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

В програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна). ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей. Акцент програми робиться на організації міждисциплінарних фундаментальних, прикладних досліджень та науково-експериментальних розробок високого рівня; наукового супроводу, інформаційно-аналітичного і науково-технічного забезпечення інноваційних проектів з використанням при цьому сучасних інформаційних технологій; трансферу технологій та комерціалізації результатів досліджень.

Обсяг, зміст і структура ОНП відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування національної економіки та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти. Безпосередньо структура освітньої програми передбачає можливість формування здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії власної освітньої стратегії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому законодавством. Програмою передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладання й контролю сприятимуть досягненню

заявлених у ОНП мети та програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи. На особливу увагу заслуговує вивчення аспірантами основ управління інтелектуальною власністю, комерціалізації наукових досліджень та педагогічної майстерності у вищій школі.

ОНП передбачає можливість надання випускникам аспірантури системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності. Здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії мають продемонструвати ключові результати навчання: вміння здійснювати теоретичні і прикладні дослідження у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності з використанням сучасних методів і технологій; застосування знань з ініціювання інноваційних проектів, організації та координації підготовки проектних пропозицій щодо фінансування та реєстрації наукових розробок; демонстрація фахового спілкування, включаючи усну та письмову комунікацію, українською мовою та однією з іноземних мов.

Надана на рецензію ОНП підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів, що дає підстави рекомендувати рецензовану ОНП до використання в освітньому процесі.

Рецензент:

Директор ГО «Науково-дослідний інститут економічного розвитку»
доктор економічних наук, професор,
старший науковий співробітник


Захарін С.В.

